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Αλαιπηηθή Πξνκέηξεζε Δξγαζηώλ Δθζπρξνληζκνύ θαη Αλαβάζκηζεο Κ.Τ. Άζηξνπο 
       

 
ΟΜΑΓΑ Α: ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΗΚΑ, KΑΘΑΗΡΔ΢ΔΗ΢ 

 

       

 ΦΟΡΣΟΔΚΦΟΡΣΩ΢ΔΗ΢-ΜΔΣΑΦΟΡΔ΢      

1.01 Φνξηνεθθόξησζε κε ηα ρέξηα  πιηθώλ επί 
ρεηξνθίλεησλ κεηαθνξηθώλ κέζσλ.  

     

 Πξντόληα θαζαηξέζεσο      

 α) Απνμήισζε WC      

 Λακβάλεηαη βάξνο πιηθώλ αλά ρώξν WC 100kg      

 15ρώξνη*100kg/ρώξν=15ρώξνη*0.010ton/ρώξν WC = 1,50 ton   

       

 β) Κνπθώκαηα      

 Φνξηνεθθόξησζε  εμσηεξηθώλ θνπθσκάησλ πνπ 
αληηθαηαζηάζεθαλ 

     

 Μέζν βάξνο θνπθσκάησλ: 0.015ton/m
2
      

 Δπηθάλεηα θνπθσκάησλ πνπ πξνβιέπεηαη λα 
απνμεισζνύλ: 123m

2
 

     

 0.015/m
2
*123m

2
 = 1,85 ton   

       

 γ) Πιαθίδηα      

 Καζαηξέζεηο πιαθηδίσλ  ρώξσλ WC      

 Λακβάλεηαη βάξνο πιαθηδίσλ 5kgr/m
2
       

 (66.0+295.0)m
2
*5kg/m

2
=361m

2
*0.005ton/m

2
= = 1,81 ton   

       

 δ) Κεξακίδηα-μπιεία πθηζηάκελεο ζηέγεο      

 Λακβάλεηαη αξηζκόο θεξακηδίσλ  ζηέγεο πνπ δελ ζα 
ρξεζηκνπνηεζνύλ: 3000 ηεκάρηα 

     

 Βάξνο 3.8kg/ηεκ=0.0038t/ηεκ      

 3000ηεκ*0.0038t/ηεκ. = 11,40 ton   

       

 Ξπιεία: (8.00+590.00*0.02)m
3
*0.65t/m

3
 = 12,87 ton   

       

 ε) Απόμεζε (θξεδάξηζκα) πθηζηάκελεο 
αζθαιηνηάπεηα ζην ρώξν ηνπ αζζελνθόξνπ 

     

 Δπηθάλεηα Απόμεζεο: 51m
2
      

 Λακβάλεηαη εηδηθό  βάξνο αζθαιηνηάπεηα: 2.2t/m
3
       

 Bάξνο: 51.00m*0.05m*2.2 = 5,61    

   35,03 ~ 36,0 ton 

       

1.02 Μεηαθνξά πιηθώλ κε κνλόηξνρν.      

 Μεηαθνξά  πξνηόλησλ θαζαηξέζεσο ζε κέζε απόζηαζε 
50m. 

     

 50m/10m*(36)ton = 180,00 ~ 180,0 ton·10m 

       

1.03 Μεηαθνξέο κε απηνθίλεην  
δηα κέζνπ νδώλ θαιήο βαηόηεηαο. 

     

 Λακβάλεηαη απόζηαζε κεηαθνξάο ζην ρώξν νξηζηηθήο 
απόζεζεο 40km 

     

 40km*(36)ton = 1440,00 = 1440,0 ton·km 
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 ΚΑΘΑΗΡΔ΢ΔΗ΢ 
 

1.04 Καζαίξεζε πιαθνζηξώζεσλ δαπέδσλ παληόο 
ηύπνπ θαη νηνπδήπνηε πάρνπο. 
Υσξίο λα θαηαβάιιεηαη πξνζνρή γηα ηελ εμαγσγή 
αθεξαίσλ πιαθώλ.  

     

 α) Kαζαίξεζε πιαθηδίσλ δαπέδνπ  ζηoπο ρώξνπο 
πγηεηλήο (WC) ηνπ ηζνγείνπ (ζρέδην Α1):  

     

 Φώξνο (0.6): 1.82m
2
 = 1,82    

 Φώξνη (WC AMEA): 7.54m
2
 = 7,54    

 Φώξνη (0.8+0.8α+0.8β): 7.54m
2
 = 7,54    

 Φώξνο (0.10): 2.00m
2
 = 2,00    

 Φώξνο (0.20): 1.52m
2
 = 1,52    

 Φώξνο (0.25): 7.75m
2
 = 7,75    

 Σύλνιν: 28,17 m
2
   

       

 β) Kαζαίξεζε πιαθηδίσλ δαπέδνπ  ζηoπο ρώξνπο 
πγηεηλήο (WC) ηνπ νξόθνπ (ζρέδην Α4):  

     

 Φώξνη (1.11+1.11α+1.11β): =7.87m
2
+2.04m

2
+2.04m

2
 = 11,95    

 Φώξνη (1.12+1.12α+1.12β): =7.87m
2
+2.04m

2
+2.04m

2
 = 11,95    

 Φώξνο (1.18): 2.70m
2
 = 2,70    

 Φώξνο (1.20): 2.66m
2
 = 2,66    

 Φώξνο (1.22): 2.66m
2
 = 2,66    

 Φώξνο (1.24): 2.66m
2
 = 2,66    

 Φώξνο(1.26): 2.66m
2
 = 2,66    

 Σύλνιν: 37,24 m
2
   

       

 Σύλνιν Καζαηξέζεσλ πιαθηδίσλ δαπέδνπ ζηνπο ρώξνπο 
WC: 

     

 028+037  65,41 ~ 66,0 m
2
 

       

1.05 Καζαίξεζε επηζηξώζεσλ ηνίρσλ παληόο ηύπνπ.  
Υσξίο λα θαηαβάιιεηαη πξνζνρή γηα ηελ εμαγσγή 
αθεξαίσλ πιαθώλ.  

     

 α) Kαζαίξεζε πθηζηάκελσλ  πιαθηδίσλ ηνίρνπ ζηoπο 
ρώξνπο πγηεηλήο  
     (WC) ηνπ ηζνγείνπ (ύςνο 2.0m) (ζρέδην Α1):  

     

 Φώξνο (0.6): 10.80m
2
 = 10,80    

 Φώξνη  (WC AMEA): 38.20m
2
 = 38,20    

 Φώξνη  (0.8+0.8α+0.8β): 38.20m
2
 = 38,20    

 Φώξνο (0.10): 12.00m
2
 = 12,00    

 Φώξνο (0.20): 9.80m
2
 = 9,80    

 Φώξνο (0.25): 22.40m
2
 = 22,40    

 Σύλνιν: 131,40 m
2
   

       

 β) Kαζαίξεζε πιαθηδίσλ ηνίρνπ ζηoπο ρώξνπο πγηεηλήο 
(WC) ηνπ  
     νξόθνπ (ζρέδην Α4):  

     

 Φώξνη (1.11+1.11α+1.11β): 
=23.00m

2
+11.60m

2
+11.60m

2
 

= 46,20    

 Φώξνη (1.12+1.12α+1.12β): 
=23.00m

2
+11.60m

2
+11.60m

2
 

= 46,20    

 Φώξνο (1.18): 14.00m
2
 = 14,00    
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 Φώξνο (1.20): 13.50m
2
 = 13,50    

 Φώξνο(1.22): 13.50m
2
 = 13,50    

 Φώξνο (1.24): 13.50m
2
 = 13,50    

 Φώξνο (1.26): 13.50m
2
 = 13,50    

 Σύλνιν: 160,40 m
2
   

       

 ΢ύλνιν Καζαηξέζεσλ επηζηξώζεσλ ηνίρνπ ζηνπο 
ρώξνπο WC: 

     

 131+160  291,80 ~ 295,00 m
2
 

       

       

1.06 Καζαίξεζε επηθεξακώζεσλ. 
Με πξνζνρή, γηα ηελ εμαγσγή αθεξαίσλ θεξάκσλ ζε 
πνζνζηό >50%. 

     

 Αληηθαηάζηαζε- Δπηζθεπή θεξακνζθεπνύο ζηέγεο 
(ζρέδην Α7): 

     

 Δπηθάλεηα θάηνςεο ζηέγεο ππό ζηνηρεία (α-β-γ-δ-ε-δ-ε-ζ-
η-θ): 23.00*8.85+14.00*13.85 +13.30*11.90-1.80*1.40 

= 553,20 m
2
   

 Κιίζε ζηέγεο~20
o
       

 Eθεθιηκέλεο ζηέγεο=Eνξηδ/cos(20
o
)~Eνξ*1.06 = 586,39 m

2
   

       

 Σπλνιηθή επηθάλεηα θαζαίξεζεο επηθεξακώζεσλ: 
586.39m

2
 

= 586,39 ~ 590,00 m
2
 

       

       

1.07 Απνμήισζε μπιίλσλ ή ζηδεξώλ θνπθσκάησλ.      

 Πξαγκαηηθέο επηθάλεηεο θαζαίξεζεο πθηζηάκελσλ 
θνπθσκάησλ 
(βι. εξγαζίεο 5.03 θαη 5.04):  

     

 Απνμήισζε ζπξώλ ηζνγείνπ (ζρέδην Α2): 7.25m
2
 = 7,25    

 Απνμήισζε ζπξώλ νξόθνπ (ζρέδην Α5): 6.89m
2
 = 6,89    

 Απνμήισζε παξαζύξσλ ηζνγείνπ (ζρέδην Α2): 46.33m
2
 = 46,33    

 Απνμήισζε  παξαζύξσλ νξόθνπ (ζρέδην Α5): 61.54m
2
 = 61,54    

   122,01 ~ 123,00 m
2
 

       

1.08 Καζαίξεζε θέξνληνο νξγαληζκνύ μύιηλεο ζηέγεο.      

 Λακβάλεηαη 1m
3
/75m

2
  επηθάλεηαο ζηέγεο      

 Σπλνιηθόο όγθνο θαζαηξέζεσλ: 586.39m
2
/75m

2
 = 7,82 ~ 8,00 m

3
 

       

1.09 Καζαίξεζε νξνθνθνληακάησλ.      

 Πξνβιέπεηαη ζην ρώξν 1.2α (δηάδξνκνο νξόθνπ, ζρέδην 
Α6)  

     

 Δπηθάλεηα θαζαίξεζεο: 17.50mx2.10m = 36,75 ~ 37,00 m
2
 

       

 Α΢ΦΑΛΣΗΚΑ      

       

1.10 Απόμεζε Αζθαιηηθνύ Οδνζηξώκαηνο  
(θξεδάξηζκα). 
Απόμεζε Αζθαιηηθνύ Οδνζηξώκαηνο  
(θξεδάξηζκα) ζε βάζνο έσο 6cm. 

     

 Απόμεζε  πθηζηάκελνπ αζθαιηηθνύ ηάπεηα γηα ηελ 
θαηαζθεπή 

     

 ηνπ λένπ ρώξνπ από βηνκεραληθό δάπεδν      
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 Απηθάλεηα απόμεζεο: 11.3mx4.45m = 50,3 ~ 51,00 m
2
 

       

 
ΟΜΑΓΑ Β: ΣΟΗΥΟΠΟΗΔ΢, ΔΠΗΥΡΗ΢ΜΑΣΑ 

    

       

 ΑΡΜΟΛΟΓΖΜΑΣΑ- ΔΠΗΥΡΗ΢ΜΑΣΑ 
 

     

2.01 Δπηρξίζκαηα ηξηπηά - ηξηβηδηζηά κε 
καξκαξνθνλίακα. 

     

 Πξνβιέπνληαη ζην ρώξν 1.2α (δηάδξνκνο νξόθνπ) κεηά 
ηελ θαζαίξεζε ησλ πθηζηάκελσλ νξνθνθνληακάησλ 
(εξγαζία 1.10, ζρέδην Α6)  

     

 Δπηθάλεηα: 17.50mx2.10m = 36,75 ~ 37,00 m
2
 

       

ΟΜΑΓΑ Γ: ΓΗΚΣΤΑ ΤΓΡΑΤΛΗΚΑ, ΖΛΔΚΣΡΗΚΑ      

       

 ΓΗΚΣΤΑ-ΤΓΡΔΤ΢Ζ 
 

     

3.01 Αλακηθηήξαο (κπαηαξία) ζεξκνύ-ςπρξνύ ύδαηνο 
ηνπνζεηεκέλνο ζε ληπηήξα. 

     

 Πξνβιέπνληαη ζε όια ηα WC (θνηλά θαη ΑΜΔΑ) (ζρέδηα 
Α2 θαη Α5) 

     

 WC AMEA = 2    

 Ιζόγεην- 6 Φώξνη WC: 0.6, 0.7, 0.8, 0.10, 0.20, 0.25 = 6    

 Όξνθνο- 7  Φώξνη WC: 1.11, 1.12, 1.18, 1.20, 1.22, 
1.24, 1.26  

= 7    

   15 = 15 ηεκ. 

       

3.02 Βαιβίδα δηαθνπήο (δηαθόπηεο) νξεηράιθηλε, 
επηρξσκησκέλε, γσληαθή δηακέηξνπ 1/2ins. 

     

 Πξνβιέπνληαη ζε όια ηα WC (θνηλά θαη ΑΜΔΑ) (ζρέδηα 
Α2 θαη Α5) 

     

 WC AMEA = 2    

 Ιζόγεην- 6 Φώξνη WC: 0.6, 0.7, 0.8, 0.10, 0.20, 0.25 = 6    

 Όξνθνο- 7  Φώξνη WC: 1.11, 1.12, 1.18, 1.20, 1.22, 
1.24, 1.26  

= 7    

   15    

 Πξνβιέπνληαη δύν (2) βαιβίδεο αλά ρώξν WC      

 15*2ηεκ. = 30 = 30 ηεκ. 

       

 ΓΗΚΣΤΑ-ΑΠΟΥΔΣΔΤ΢Ζ 
 

     

3.03 Απνμήισζε πθηζηάκελσλ εηδώλ πγηεηλήο      

 Πξνβιέπνληαη ζε όια ηα WC (θνηλά θαη ΑΜΔΑ) (ζρέδηα 
Α2 θαη Α5) 

     

 WC AMEA      

 Ιζόγεην- 6 Φώξνη WC: 0.6, 0.7, 0.8, 0.10, 0.20, 0.25      

 Όξνθνο- 7  Φώξνη WC: 1.11, 1.12, 1.18, 1.20, 1.22, 
1.24, 1.26  

     

 Δξγαζία θαη' απνθνπή: Μνλάδα: 1 = 1 = 1 ηεκ. 

       

3.04 ΢εη απνρσξεηεξίνπ γηα Α.Μ.Δ.Α.      

 Πξνβιέπεηαη έλα ζεη απνρσξεηεξίνπ ΑΜΔΑ (Σρέδην Α2) = 1 = 1 ηεκ. 

       

3.05 ΢ηθώλη πιαζηηθό δαπέδνπ κε ζράξα νξεηράιθηλε 
Φ10mm. 

     

 Πξνβιέπεηαη ζε όινπο ηνπ ρώξνπ WC(θνηλά)      
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 Σρέδηα Α2 θαη Α5      

 Ιζόγεην- 6 Φώξνη WC: 0.6, ΑΜΔΑ, 0.8, 0.10, 0.20, 0.25 = 6    

 Όξνθνο- 7  Φώξνη WC: 1.11, 1.12, 1.18, 1.20, 1.22, 
1.24, 1.26  

= 7    

   13 = 13 ηεκ. 

       

3.06 Λεθάλε απνρσξεηεξίνπ από πνξζειάλε 
"Δπξσπατθνύ ηύπνπ". 
Υακειήο πηέζεσο κε ην δνρείν πιύζεσο θαη ηα 
εμαξηήκαηά ηνπ. 

     

 Σρέδηα Α2 θαη Α5      

 Ιζόγεην- 6 Φώξνη WC: 0.6, ΑΜΔΑ, 0.8, 0.10, 0.20, 0.25 = 6    

 Όξνθνο- 7  Φώξνη WC: 1.11, 1.12, 1.18, 1.20, 1.22, 
1.24, 1.26  

= 7    

   13 = 13 ηεκ. 

       

3.07 Κάζηζκα ιεθάλεο πιαζηηθό κε θάιπκκα ρξώκαηνο 
ιεπθνύ. 

     

 Σρέδηα Α2 θαη Α5      

 Ιζόγεην- 6 Φώξνη WC: 0.6, ΑΜΔΑ, 0.8, 0.10, 0.20, 0.25 = 6    

 Όξνθνο- 7  Φώξνη WC: 1.11, 1.12, 1.18, 1.20, 1.22, 
1.24, 1.26  

= 7    

   13 = 13 ηεκ. 

       

3.08 Νηπηήξαο πνξζειάλεο δηαζηάζεσλ 40x50cm.      

 Σρέδηα Α2 θαη Α5      

 Ιζόγεην- 6 Φώξνη WC: 0.6, ΑΜΔΑ, 0.8, 0.10, 0.20, 0.25 = 6    

 Όξνθνο- 7  Φώξνη WC: 1.11, 1.12, 1.18, 1.20, 1.22, 
1.24, 1.26  

= 7    

   13 = 13 ηεκ. 

       

3.09 Καζξέπηεο ηνίρνπ πάρνπο 4mm κπηδνπηέ 
δηαζηάζεσλ 42x60cm. 

     

 Σρέδηα Α2 θαη Α5      

 Ιζόγεην- 6 Φώξνη WC: 0.6, ΑΜΔΑ, 0.8, 0.10, 0.20, 0.25 = 6    

 Όξνθνο- 7  Φώξνη WC: 1.11, 1.12, 1.18, 1.20, 1.22, 
1.24, 1.26  

= 7    

   13 = 13 ηεκ. 

3.10 Δηαδέξα ληπηήξα πιήξεο, πνξζειάλεο κήθνπο 
50cm. 

     

 Σρέδηα Α2 θαη Α5      

 Ιζόγεην- 6 Φώξνη WC: 0.6, ΑΜΔΑ, 0.8, 0.10, 0.20, 0.25 = 6    

 Όξνθνο- 7  Φώξνη WC: 1.11, 1.12, 1.18, 1.20, 1.22, 
1.24, 1.26  

= 7    

   13 = 13 ηεκ. 

       

3.11 ΢απσλνζήθε πνξζειάλεο πιήξεο, δηαζηάζεσλ 
7.5x15cm κε ρεηξνιαβή. 

     

 Σρέδηα Α2 θαη Α5      

 Ιζόγεην- 6 Φώξνη WC: 0.6, ΑΜΔΑ, 0.8, 0.10, 0.20, 0.25 = 6    

 Όξνθνο- 7  Φώξνη WC: 1.11, 1.12, 1.18, 1.20, 1.22, 
1.24, 1.26  

= 7    

   13 = 13 ηεκ. 

       

3.12 Γνρείν ξεπζηνύ ζάπσλα πιήξεο επηρξσκησκέλν.      

 Σρέδηα Α2 θαη Α5      

 Ιζόγεην- 6 Φώξνη WC: 0.6, ΑΜΔΑ, 0.8, 0.10, 0.20, 0.25 = 6    
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 Όξνθνο- 7  Φώξνη WC: 1.11, 1.12, 1.18, 1.20, 1.22, 
1.24, 1.26  

= 7    

   13 = 13 ηεκ. 

3.13 Άγγηζηξν (γάληδνο) αλαξηήζεσο δηπιό από 
πνξζειάλε, εληνηρηζκέλν. 

     

 Σρέδηα Α2 θαη Α5      

 Ιζόγεην- 6 Φώξνη WC: 0.6, ΑΜΔΑ, 0.8, 0.10, 0.20, 0.25 = 6    

 Όξνθνο- 7  Φώξνη WC: 1.11, 1.12, 1.18, 1.20, 1.22, 
1.24, 1.26  

= 7    

   13 = 13 ηεκ. 

3.14 Υαξηνζήθε πιήξεο επηρξσκησκέλε απιή.      

 Σρέδηα Α2 θαη Α5      

 Ιζόγεην- 6 Φώξνη WC: 0.6, ΑΜΔΑ, 0.8, 0.10, 0.20, 0.25 = 6    

 Όξνθνο- 7  Φώξνη WC: 1.11, 1.12, 1.18, 1.20, 1.22, 
1.24, 1.26  

= 7    

   13 = 13 ηεκ. 

3.15 Θήθε θαη βνπξηζάθη θαζαξηζκνύ ιεθάλεο, επίηνηρε, 
πιήξεο επηρξσκησκέλε. 

     

 Σρέδηα Α2 θαη Α5      

 Ιζόγεην- 6 Φώξνη WC: 0.6, ΑΜΔΑ, 0.8, 0.10, 0.20, 0.25 = 6    

 Όξνθνο- 7  Φώξνη WC: 1.11, 1.12, 1.18, 1.20, 1.22, 
1.24, 1.26  

= 7    

   13 = 13 ηεκ. 

  
ΓΗΚΣΤΑ-ΖΛΔΚΣΡΗΚΑ 
 

     

3.16 Λάκπα νηθνλνκίαο 23W, 4000K, Δ27      

 Πξνβιέπεηαη ε ηνπνζέηεζε 45 ιακπώλ νηθνλνκίαο  = 45 = 45 ηεκ. 

       

3.17 Φσηηζηηθό LED 1x12W, ζηεγαλό, γηα θαζξέπηε WC      

 Πξνβιέπεηαη ε ηνπνζέηεζε 15 θσηηζηηθώλ  ζηνπο 
ρώξνπο WC 

= 15 = 15 ηεκ. 

       

3.18 Φσηηζηηθό ζώκα LED (panel) νξνθήο, εζσηεξηθώλ 
ρώξσλ, επίκεθεο, δηαζηάζεσλ 120x20cm, 42W, 
4000K 

     

 Πξνβιέπεηαη ε ηνπνζέηεζε 95 θσηηζηηθώλ ζσκάησλ 
LED (panel) 

     

 εζσηεξηθώλ ρώξσλ, νξνθήο, δηαζηάζεσλ 120x20cm. = 95 = 95 ηεκ. 

       

3.19 Φσηηζηηθό ζώκα LED (panel) νξνθήο, εζσηεξηθώλ 
ρώξσλ, ηεηξάγσλν, δηαζηάζεσλ 60x60cm, 40W, 
4000K  

     

 Πξνβιέπεηαη ε ηνπνζέηεζε 64 θσηηζηηθώλ ζσκάησλ 
LED (panel) 

     

 εζσηεξηθώλ ρώξσλ, νξνθήο, δηαζηάζεσλ 60x60cm. = 64 = 64 ηεκ. 

       

ΟΜΑΓΑ Γ: ΔΠΔΝΓΤ΢ΔΗ΢- ΔΠΗ΢ΣΡΩ΢ΔΗ΢     

       

 ΔΠΗ΢ΣΔΓΑ΢ΔΗ΢ 
 

     

4.01 Δπαλαηνηνπνζέηεζε θεξάκσλ.      

 Πξνβιέπηαη επαλαηνπνζέηεζε πθηζηάκελσλ θεξάκσλ 
ζην ηκήκα ηεο 

     

 ζηέγεο κε ζηνηρεία θνξπθώλ [α-β-γ-ι-κ-λ-μ-ν-π-ξ-ζ-η] 
(ζρέδην Α7) 

     

 Τν εκβαδόλ πξνθύπηεη κε ινγηζκηθό AutoCad 2012:      
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E1νξ=294.90η.κ. 

 Πξαγκαηηθή (θεθιηκέλε) επηθάλεηα: E1θ=1.06*294.90m
2
 = 312,59 ~ 315,00 m

2
 

       

       

4.02 Δπηθεξάκσζε κε θεξακίδηα ξσκατθνύ ηύπνπ.       

 Πξνβιέπηαη λέα θεξάκσζε ζην ηκήκα ηεο ζηέγεο κε 
ζηνηρεία 

     

 θνξπθώλ  [γ-δ-ε-δ-ε-ζ-ξ-π-ν-μ-λ-κ-ι] (ζρέδην Α7)        

 Τν εκβαδόλ πξνθύπηεη κε ινγηζκηθό AutoCad 2012: 
E2νξ=258.30m

2
 

     

 Πξαγκαηηθή (θεθιηκέλε) επηθάλεηα: E2θ=1.06*258.30m
2
 = 273,8 ~ 275,00 m

2
 

       

4.03 Δπηζηεγάζεηο κε γαιβαληζκέλε ιακαξίλα. 
Δπηζηεγάζεηο κε επίπεδε ιακαξίλα πάρνπο 1,00 
mm. 

     

 Πξνβιέπνληαη θαηά κήθνο θνξπθώλ ηεο ζθεπήο:      

 Σρέδην Α7: Τκήκαηα (δ-κ)=5.40m, (δ-π)=6.40m, (θ-
ν)=6.30m 

     

 Δπηθάλεηα ληεξέδσλ πιάηνπο 0.6m: 
(5.40+6.40+6.30)m*0.60m 

= 10,86 ~ 11,00 m
2
 

       

4.04 Καηαθόξπθε νξζνγσληθή πδξνξξνή θιεηζηήο 
δηαηνκήο πάρνπο 1mm. 

     

 Πξνβιέπνληαη δέθα (10) δηαηάμεηο πδξνξξνήο (ζρέδην 
Α7) 

     

 Μήθνο Kαηαθόξπθεο πδξνξξνήο: 7.20m      

 Σπλνιηθό κήθνο θαηαθόξπθσλ πδξνξξνώλ: 10*7.20m = 72,00 = 72,00 κ.κ. 

       

4.05 Οξηδόληηα νξζνγσληθή πδξνξξνή κε εγθάξζηεο 
απνιήμεηο από γαιβαληζκέλε ιακαξίλα πάρνπο 
1.5mm ή ζπκπιήξσζε ππάξρνπζαο. 

     

 Μήθνο νξηδόληησλ πδξνξξνώλ (α-β-γ-ε-δ-ε-ζ-η-θ): 
119.15m 

= 119,15    

 Δπηθάλεηα πιάηνπο 0.5m: (119.15)m*0.50m = 59,58 ~ 60,00 m
2
 

       

 ΔΠΗ΢ΣΡΩ΢ΔΗ΢-ΔΠΔΝΓΤ΢ΔΗ΢ 
 

     

4.06 Δπηζηξώζεηο δαπέδσλ κε θεξακηθά πιαθίδηα. 
Δπηζηξώζεηο δαπέδσλ κε πιαθίδηα GROUP 4, 
δηαζηάζεσλ 20x20 cm. 

     

 α) Αληηθαηάζηαζε πιαθηδίσλ δαπέδνπ  ζηoπο ρώξνπο 
πγηεηλήο (WC) ηνπ  
    ηζνγείνπ (ζρέδην Α1): 

     

 Φώξνο (0.6): 1.82m
2
 = 1,82    

 Φώξνη (WC AMEA): 7.54m
2
 = 7,54    

 Φώξνη (0.8+0.8α+0.8β): 7.54m
2
 = 7,54    

 Φώξνο (0.10): 2.00m
2
 = 2,00    

 Φώξνο (0.20): 1.52m
2
 = 1,52    

 Φώξνο (0.25): 7.75m
3
 = 7,75    

 Σύλνιν: 28,17 m
2
   

       

 β) Αληηθαηάζηαζε πιαθηδίσλ δαπέδνπ  ζηoπο ρώξνπο 
πγηεηλήο (WC) ηνπ  
     νξόθνπ (ζρέδην Α4):  
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 Φώξνη (1.11+1.11α+1.11β): =7.87m
2
+2.04m

2
+2.04m

2
 = 11,95    

 Φώξνη (1.12+1.12α+1.12β): =7.87m
2
+2.04m

2
+2.04m

2
 = 11,95    

 Φώξνο (1.18): 2.70m
2
 = 2,70    

 Φώξνο (1.20): 2.66m
2
 = 2,66    

 Φώξνο (1.22): 2.66m
2
 = 2,66    

 Φώξνο (1.24): 2.66m
2
 = 2,66    

 Φώξνο (1.26): 2.66m
2
 = 2,66    

 Σύλνιν: 37,24 m
2
   

       

 Σύλνιν επηζηξώζεσλ δαπέδνπ κε θεξακηθά πιαθίδηα:      

 028+037 = 65,41 ~ 66,0 m
2
 

       

       

4.07 Δπελδύζεηο ηνίρσλ κε θεξακηθά πιαθίδηα. 
Δπελδύζεηο ηνίρσλ κε πιαθίδηα GROUP 1, 
δηαζηάζεσλ 20x20 cm. 

     

 α) Αληηθαηάζηαζε πθηζηάκελσλ  πιαθηδίσλ ηνίρνπ ζηoπο 
ρώξνπο πγηεηλήο (WC) ηνπ ηζνγείνπ (ύςνο 2.0m-ζρέδην 
Α1):  

     

 Φώξνο (0.6): 10.80m
2
 = 10,80    

 Φώξνη  (WC AMEA): 38.20m
2
 = 38,20    

 Φώξνη (0.8+0.8α+0.8β): 38.20m
2
 = 38,20    

 Φώξνο (0.10): 12.00m
2
 = 12,00    

 Φώξνο (0.20): 9.80m
2
 = 9,80    

 Φώξνο (0.25): 22.40m
3
 = 22,40    

 Σύλνιν: 131,40 m
2
   

       

 β) Αληηθαηάζηαζε πιαθηδίσλ ηνίρνπ ζηoπο ρώξνπο 
πγηεηλήο (WC) ηνπ νξόθνπ (ζρέδην Α4):  

     

 Φώξνη (1.11+1.11α+1.11β): 
=23.00m

2
+11.60m

2
+11.60m

2
 

= 46,20    

 Φώξνη (1.12+1.12α+1.12β): 
=23.00m

2
+11.60m

2
+11.60m

2
 

= 46,20    

 Φώξνο (1.18): 14.00m
2
 = 14,00    

 Φώξνο (1.20): 13.50m
2
 = 13,50    

 Φώξνο(1.22): 13.50m
2
 = 13,50    

 Φώξνο (1.24): 13.50m
2
 = 13,50    

 Φώξνο (1.26): 13.50m
2
 = 13,50    

 Σύλνιν: 160,40 m
2
   

       

 Σύλνιν επηζηξώζεσλ ηνίρνπ κε θεξακηθά πιαθίδηα:      

 131+160 = 291,80 ~ 295,0 m
2
 

       

4.08 Καηαζθεπή αληηνιηζζεξνύ βηνκεραληθνύ δαπέδνπ κε 
επνμεηδηθό ξεηηλνθνλίακα. 

     

 Πξνβιέπεηαη ζηνλ λέν ρώξν Αζζελνθόξνπ (ζρέδην Α2):       

 Δπηθάλεηα: 11.30mx4.15m  = 50,29 ~ 51,0 m
2
 

       

4.09 Δπηζηξώζεηο δαπέδσλ κε ηάπεηα από linoleum.      

 Δπίζηξσζε δαπέδσλ ηνπ ηζνγείνπ κε ηάπεηα από 
linoleum (ζρέδην Α1):  
 

= 405,80 ~ 410,0 m
2
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ΟΜΑΓΑ Δ: ΚΑΣΑ΢ΚΔΤΔ΢ ΞΤΛΗΝΔ΢-ΜΔΣΑΛΛΗΚΔ΢      

       

 ΞΤΛΗΝΑ ΠΑΣΩΜΑΣΑ-ΣΟΗΥΟΗ-ΟΡΟΦΔ΢      

       

5.01 Σεγίδσζε ζηέγεο από μπιεία πειεθεηή ή πξηζηή. 
Σεγίδσζε από μπιεία πξηζηή. 

     

 Δπηζθεπή ζηέγεο      

 Λακβάλεηαη 1m
3
 μπιείαο/75m

2
 θεξακνζθεπήο      

 Δπηζθεπή ζηέγεο (ζρέδην Α7):      

 Δπηθάλεηα θάηνςεο ζηέγεο (α-β-γ-δ-ε-δ-ε-ζ-η-
θ):23.00*8.85+14.00*13.85 +13.30*11.90-1.80*1.40 

= 553,20 m
2
   

 Κιίζε ζηέγεο~20
o
       

 Eθεθιηκέλεο ζηέγεο=Eνξηδ/cos(20
o
)~Eνξ*1.06 = 586,39 m

2
   

 Όγθνο Ξπιείαο:       

 1.00m
3
*586.39m

2
/75m

2
 = 7,82 ~ 8,00 m

3
 

       

       

5.02 ΢αλίδσκα ζηέγεο. 
΢αλίδσκα ζηέγεο κε κηζόηαβιεο πάρνπο 1,8 cm. 

     

 Σπλνιηθή επηθάλεηα ζηέγεο: 586.39m
2
 = 586,39 ~ 590,00 m

2
 

       

 ΚΑΣΑ΢ΚΔΤΔ΢ ΑΠΟ ΑΛΟΤΜΗΝΗΟ 
 

     

5.03 Ταιόζπξεο Αινπκηλίνπ αλνηγόκελεο.  
Ταιόζπξεο από ειεθηξνζηαηηθά βακκέλν αινπκίλην.  
Ταιόζπξεο αλνηγόκελεο, κνλόθπιιεο, ρσξίο θεγγίηε. 

     

 Αληηθαηάζηαζε εμσηεξηθώλ  Θπξώλ Οξόθνπ (ζρέδην Α5)      

 Σπλνιηθόο Αξηζκόο Πνξηώλ: 3      

 Πόξηα Θ3 (2 ηεκάρηα): 2*1.00m*2.50m = 5,00    

 Πόξηα Θ4 (1 ηεκάρην): 1*0.90m*2.10m = 1,89    

   6,89 ~ 7,0 m
2
 

       

5.04 Ταιόζπξεο Αινπκηλίνπ αλνηγόκελεο.  
Ταιόζπξεο από ειεθηξνζηαηηθά βακκέλν αινπκίλην.  
Ταιόζπξεο αλνηγόκελεο, δίθπιιεο, ρσξίο θεγγίηε. 

     

 Αληηθαηάζηαζε εμσηεξηθώλ  Θπξώλ Ιζνγείνπ (ζρέδην Α2)      

 Σπλνιηθόο Αξηζκόο Πνξηώλ: 2      

 Πόξηα Θ1 (1 ηεκάρην): 1*1.40m*2.50m = 3,50    

 Πόξηα Θ2 (1 ηεκάρην): 1*1.50m*2.50m = 3,75    

   7,25 ~ 8,0 m
2
 

5.05 Ταινζηάζηα Αινπκηλίνπ κεκνλσκέλα. 
Ταινζηάζηα δίθπιια, κε ζηαζεξό θεγγίηε, 
αλνηγόκελα πεξί θαηαθόξπθν ή νξηδόληην άμνλα. 

     

 α) Αληηθαηάζηαζε εμσηεξηθώλ παξαζύξσλ ηζνγείνπ 
(ζρέδην Α2): 

     

 Σπλνιηθόο αξηζκόο Παξαζύξσλ: 30      

 Παξάζπξα Π1 (3 ηεκάρηα): 3*(1.50*1.50) = 6,75    

 Παξάζπξν Π2 (1 ηεκάρην): 1*(0.80*2.00) = 1,60    

 Παξάζπξν Π3 (1 ηεκάρην): 1*(0.90*1.50) = 1,35    

 Παξάζπξα Π4 (10 ηεκάρηα): 10*(1.50*1.50) = 22,50    

 Παξάζπξα Π5 (3 ηεκάρηα): 3*(0.50*0.90) = 1,35    

 Παξάζπξα Π6 (2 ηεκάρηα): 2*(0.60*0.90) = 1,08    
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 Παξάζπξν Π7 (1 ηεκάρην): 1*(0.90*1.00) = 0,90    

 Παξάζπξα Π8 (7 ηεκάρην): 7*(0.90*0.90) = 5,67    

 Παξάζπξν Π9 (1 ηεκάρην): 1*(1.80*1.50) = 2,70    

 Παξάζπξν Π10 (1 ηεκάρην): 1*(2.70*0.90) = 2,43    

 Σύλνιν παξαγκαηηθήο Δπηθάλεηαο:  46,33 m
2
   

       

 Πξνζαύμεζε ιόγσ θνπθσκάησλ  κε επηθάλεηα 
κηθξόηεξε από 1m

2
: 

     

 Λακβάλεηαη ην δηπιάζην ηεο επηθάλεηαο ηνπ θνπθώκαηνο 
κε κέγηζηε ηηκή ην 1m

2
 

     

 Παξάζπξα Π5 (3 ηεκάρηα): (0.50*0.90)→ 
min(2*0.50*0.90;1)→ 0.90m

2
 

     

 Γηαθνξά: 3*(0.90-0.50*0.90) = 1,35    

 Παξάζπξα Π6 (2 ηεκάρηα): (0.60*0.90)→ 
min(2*0.60*0.90;1)→ 1.00m

2
 

     

 Γηαθνξά: 2*(1.00-0.60*0.90) = 0,92    

 Παξάζπξν Π7 (1 ηεκάρην): (0.90*1.00)→ 
min(2*0.90*1.00;1)→ 1.00m

2
 

     

 Γηαθνξά: 1*(1.00-0.90*1.00) = 0,10    

 Παξάζπξα Π8 (7 ηεκάρην): (0.90*0.90)→ 
min(2*0.90*0.90;1)→ 1.00m

2
 

     

 Γηαθνξά: 7*(1.00-0.90*0.90) = 1,33    

 Πξόζζεηε επηθάλεηα:  3,70 m
2
   

 Σύλνιν επηκεηξνύκελεο Δπηθάλεηαο:  50,03 m
2
   

       

       

 β) Αληηθαηάζηαζε εμσηεξηθώλ παξαζύξσλ νξόθνπ 
(ζρέδην Α5): 

     

 Σπλνιηθόο αξηζκόο Παξαζύξσλ: 31      

 Παξάζπξν Π2 (1 ηεκάρην): 1*(0.80*2.00) = 1,60    

 Παξάζπξα Π4 (1 ηεκάρην): 25*(1.50*1.50) = 56,25    

 Παξάζπξν Π5 (1 ηεκάρην): 1*(0.50*0.90) = 0,45    

 Παξάζπξα Π8 (4 ηεκάρηα): 4*(0.90*0.90) = 3,24    

 Σύλνιν παξαγκαηηθήο Δπηθάλεηαο:  61,54 m
2
   

       

 Πξνζαύμεζε ιόγσ θνπθσκάησλ  κε επηθάλεηα 
κηθξόηεξε από 1m

2
: 

     

 Παξάζπξν Π5 (1 ηεκάρην): (0.50*0.90)→ 
min(2*0.50*0.90;1)→ 0.90m

2
 

     

 Γηαθνξά: 1*(0.90-0.50*0.90) = 0,45    

 Παξάζπξα Π8 (4 ηεκάρηα):  (0.90*0.90)→ 
min(2*0.90*0.90;1)→ 1.00m

2
 

     

 Γηαθνξά: 4*(1.00-0.90*0.90) = 0,76    

 Πξόζζεηε επηθάλεηα:  1,21    

 Σύλνιν επηκεηξνύκελεο Δπηθάλεηαο:  62,75    

       

 Σύλνιν Υαινζηαζίσλ αινπκηλίνπ (ηζόγεην & όξνθνο)      

 050+063 = 112,78 ~ 113,0 m
2
 

       

5.06 Κηλεηέο ζίηεο αεξηζκνύ.      

 Τνπνζεηνύληαη  ζηα λέα πεξάζπξα ηζνγείνπ θαη νξόθνπ:      

 113m2 = 113,00 = 113,0 m
2
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5.07 Μεραληζκόο απιόο επαλαθνξάο ζύξαο.      

 Αθνξνύλ κόλν ηελ πξνκήζεηα ησλ πιηθώλ ελώ νη 
εξγαζίεο ηνπνζέηεζεο πεξηιακβάλνληαη ζηα νηθεία 
άξζξα παινζπξώλ.  

     

       

 Πξνβιέπνληαη ζηηο λέεο δίθπιιεο ζύξεο ηνπ ηζνγείνπ      

 Αξηζκόο ζπξώλ 2: 2*2ηεκ.=4ηεκ. = 4 = 4 ηεκ. 

       

5.08 Υεηξνιαβέο ζπξώλ ζηξεπηέο Δπξσπατθήο 
πξνέιεπζεο ηύπνπ HEWI  ΕG από ζσιήλα λαύισλ 
έγρξσκν.   

     

 Αθνξνύλ κόλν ηελ πξνκήζεηα ησλ πιηθώλ ελώ νη 
εξγαζίεο ηνπνζέηεζεο πεξηιακβάλνληαη ζηα νηθεία 
άξζξα παινζπξώλ.  

     

 Φεηξνιαβέο εμσηεξηθώλ παινζπξώλ (ζεη)      

 Σύλνιν λέσλ ζπξώλ ηζνγείνπ (Θ1, Θ2): 2*2ηεκ. = 4    

 Σύλνιν λέσλ ζπξώλ ηζνγείνπ (Θ3, Θ4): 3*2ηεκ. = 3    

   7 = 7 ηεκ. 

5.09 Κιεηδαξηά αζθαιείαο ζπξώλ, ρσλεπηή.      

 Κιεηδαξηέο εμσηεξηθώλ παινζπξώλ      

 Σύλνιν λέσλ ζπξώλ ηζνγείνπ (Θ1, Θ2): 2 = 2    

 Σύλνιν λέσλ ζπξώλ ηζνγείνπ (Θ3, Θ4): 3 = 3    

   5 = 5 ηεκ. 

ΟΜΑΓΑ ΢Σ: ΛΟΗΠΑ, ΣΔΛΔΗΩΜΑΣΑ      

       

 ΤΑΛΟΤΡΓΗΚΑ      

       

6.01 Γηπινί παινπίλαθεο ζπλνιηθνύ πάρνπο 18 mm, 
(θξύζηαιιν 5 mm, θελό 8 mm, θξύζηαιιν 5 mm) 

     

 Τνπνζεηνύληαη ζηα λέα θνπθώκαηα ηζνγείνπ θαη νξόθνπ:      

 Δμσηεξηθέο ζύξεο ηζνγείνπ (ζρέδην Α2): 7.25m
2
 = 7,25    

 Δμσηεξηθέο ζύξεο νξόθνπ (ζρέδην Α5): 6.89m
3
 = 6,89    

 Δμσηεξηθά παξάζπξα ηζνγείνπ (ζρέδην Α2): 61.54m
2
 = 50,03    

 Δμσηεξηθέο παξάζπξα νξόθνπ (ζρέδην Α5): 62.75m
3
 = 62,75    

   126,92 ~ 127,0 m
2
 

       

 ΥΡΩΜΑΣΗ΢ΜΟΗ      

       

       

6.02 Αλαθαίληζε ρξσκαηηζκώλ επί επηθαλεηώλ 
επηρξηζκάησλ κε πιαζηηθά ρξώκαηα. 
Υξσκαηηζκνί εζσηεξηθώλ επηθαλεηώλ κε ρξήζε 
ρξσκάησλ, αθξπιηθήο ζηπξεληναθξπιηθήο- 
αθξπιηθήο ή πνιπβηλπιηθήο βάζεσο. 

     

 Δζσηεξηθνί ρσκαηηζκνί ζε ζεκεία ηνπ εζσηεξηθνύ 
ρώξνπ:  

     

 α)  Δπαλαρξσκαηηζκνί εζσηεξηθώλ ηνίρσλ ηζνγείνπ 
(ζρέδην Α3) 

     

 Δίζνδνο: 24.30m
2
 = 24,30    

 Γηάδξνκνο Α: 57.28m
2
 = 57,28    

 Γηάδξνκνο Β: 94.08m
2
 = 94,08    

 Γηάδξνκνο Γ: 36.80m
2
 = 36,80    

 Φώξνο (0.3): 59.20m
2
 = 59,20    

 Φώξνο (0.4): 35.84m
2
 = 35,84    
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 Φώξνο  (0.5): 52.48m
2
 = 52,48    

 Φώξνο (0.5α): 32.64m
2
 = 32,64    

 Φώξνο (0.6): 6.48m
2
 = 6,48    

 Φώξνο (WC AMEA): 22,92m
2
 = 22,92    

 Φώξνο (0.8): 10.44m
2
 = 10,44    

 Φώξνο (0.8α): 6.98m
2
 = 6,98    

 Φώξνο (0.8β): 5.52m
2
 = 5,52    

 Φώξνο (0.9): 55.68m
2
 = 55,68    

 Φώξνο(0.10): 7.20m
2
 = 7,20    

 Φώξνο (0.11): 55.68m
2
 = 55,68    

 Φώξνο (0.12: 56.32m
2
 = 56,32    

 Φώξνο (0.13): 43.52m
2
 = 43,52    

 Φώξνο (0.14): 46.40m
2
 = 46,40    

 Φώξνο (0.15): 37.44m
2
 = 37,44    

 Φώξνο (0.16): 35.52m
2
 = 35,52    

 Φώξνο  (0.17): 73.60m
2
 = 73,60    

 Φώξνο  (0.18): 34.24m
2
 = 34,24    

 Φώξνο (0.19): 16.64m
2
 = 16,64    

 Φώξνο (0.19α): 16.64m
2
 = 16,64    

 Φώξνο (0.20): 6.12m
2
 = 6,12    

 Φώξνο  (0.21): 32.96m
2
 = 32,96    

 Φώξνο (0.21α): 52.64m
2
 = 52,64    

 Φώξνο (0.22): 59.52m
2
 = 59,52    

 Φώξνο (0.23): 26.24m
2
 = 26,24    

 Φώξνο (0.24): 22.40m
2
 = 22,40    

 Φώξνο (0.25): 13.44m
2
 = 13,44    

 Φώξνο (0.26): 52.16m
2
 = 52,16    

 Φώξνο (0.27): 22.70m
2
 = 22,70    

   1212,02 m
2
   

 β) Δπαλαρξσκαζηηζκνί νξνθήο ηζνγείνπ (ζρέδην Α3)      

 Δίζνδνο: 11.50m
2
 = 11,50    

 Γηάδξνκνο Α: 17.65m
2
 = 17,65    

 Γηάδξνκνο Β: 17.65m
2
 = 17,65    

 Γηάδξνκνο Γ: 45.34m
3
 = 45,34    

 Φώξνο (0.3): 54.60m
2
 = 54,60    

 Φώξνο (0.4): 7.35m
2
 = 7,35    

 Φώξνο (0.5): 16.45m
3
 = 16,45    

 Φώξνο (0.5α): 19.70m
2
 = 19,70    

 Φώξνο (0.6): 1.82m
2
 = 1,82    

 Φώξνη (WC AMEA): 7.55 m
2
 = 7,55    

 Φώξνη (0.8+0.8α+ 0.8β: 7.55)m
2
 = 7,55    

 Φώξνο (0.9): 18.02m
2
 = 18,02    

 Φώξνο (0.10): 2.00m
2
 = 2,00    

 Φώξνο (0.11): 18.02m
2
 = 18,02    

 Φώξνο (0.12): 18.55m
2
 = 18,55    

 Φώξνο (0.13): 11.55m
2
 = 11,55    

 Φώξνο (0.14): 13.12m
2
 = 13,12    

 Φώξνο (0.15): 10.75m
2
 = 10,75    

 Φώξνο  (0.16): 20.70m
2
 = 20,70    
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 Φώξνο (0.17): 32.67m
2
 = 32,67    

 Φώξνο (0.18): 6.93m
2
 = 6,93    

 Φώξνο (0.19): 1.60m
2
 = 1,60    

 Φώξνο (0.19α): 1.60m
2
 = 1,60    

 Φώξνο (0.20): 1.52m
2
 = 1,52    

 Φώξνο (0.21): 6.49m
2
 = 6,49    

 Φώξνο (0.21α): 12.90m
2
 = 12,90    

 Φώξνο  (0.22): 18.55m
2
 = 18,55    

 Φώξνο (0.23): 4.14m
2
 = 4,14    

 Φώξνο (0.24): 2.76m
2
 = 2,76    

 Φώξνο (0.25): 7.75m
2
 = 7,75    

 Φώξνο (0.26): 21.65m
2
 = 21,65    

   438,43 m
2
   

       

 γ)  Δπαλαρξσκαηηζκνί εζσηεξηθώλ ηνίρσλ νξόθνπ ηνπ 
θηηξίνπ (ζρέδην Α6) 

     

 Φώξνο (1.1) είζνδνο: 41.54m
2
 = 41,54    

 Φώξνο (1.2α): 119.04m
2
 = 119,04    

 Φώξνο (1.2β): 84.01m
2
 = 84,01    

 Φώξνο (1.3): 52.24m
2
 = 52,24    

 Φώξνο(1.4): 43.71m
2
 = 43,71    

 Φώξνο (1.4α): 57.04m
2
 = 57,04    

 Φώξνο (1.5): 65.41m
2
 = 65,41    

 Φώξνο (1.6): 44.02m
2
 = 44,02    

 Φώξνο (1.7): 44.02m
2
 = 44,02    

 Φώξνο (1.8): 54.25m
2
 = 54,25    

 Φώξνο (1.9): 55.49m
2
 = 55,49    

 Φώξνο (1.10): 54.25m
2
 = 54,25    

 Φώξνη (1.11+1.11α+ 1.11β): 23.54m
2
 = 23,54    

 Φώξνη (1.12+1.12α+ 1.12β): 23.54m
2
 = 23,54    

 Φώξνο (1.13): 35.19m
2
 = 35,19    

 Φώξνο (1.14): 28.36m
2
 = 28,36    

 Φώξνο (1.15): 32.86m
2
 = 32,86    

 Φώξνο (1.16): 87.42m
2
 = 87,42    

 Φώξνο  (1.17): 63.40m
2
 = 63,40    

 Φώξνο (1.18): 7.70m
2
 = 7,70    

 Φώξνο (1.19): 55.49m
2
 = 55,49    

 Φώξνο (1.20): 7.05m
2
 = 7,05    

 Φώξνο(1.21): 55.49m
2
 = 55,49    

 Φώξνο (1.22): 7.05m
2
 = 7,05    

 Φώξνο (1.23): 55.49m
2
 = 55,49    

 Φώξνο (1.24): 7.05m
2
 = 7,05    

 Φώξνο (1.25): 55.49m
2
 = 55,49    

 Φώξνο (1.26): 7.05m
2
 = 7,05    

   1267,19 m
2
   

       

 δ)  Δπαλαρξσκαηηζκνί νξνθήο ζηνλ όξνθν ηνπ θηηξίνπ 
(ζρέδην Α6) 

     

 Φώξνο (1.1) είζνδνο: 24.48m
2
 = 24,48    
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 Φώξνο (1.2α): 35.91m
2
 = 35,91    

 Φώξνο (1.2β): 21.60m
2
 = 21,60    

 Φώξνο (1.3): 25.74m
2
 = 25,74    

 Φώξνο (1.4): 12.42m
2
 = 12,42    

 Φώξνο (1.4α): 22.52m
2
 = 22,52    

 Φώξνο (1.5): 24.85m
2
 = 24,85    

 Φώξνο (1.6): 12.60m
2
 = 12,60    

 Φώξνο (1.7): 12.60m
2
 = 12,60    

 Φώξνο (1.8): 18.19m
2
 = 18,19    

 Φώξνο (1.9): 19.26m
2
 = 19,26    

 Φώξνο  (1.10: 18.19m
2
 = 18,19    

 Φώξνη (1.11+1.11α+ 1.11β): 12.43m
2
 = 12,43    

 Φώξνη  (1.12+1.12α+ 1.12β): 12.43m
2
 = 12,43    

 Φώξνο  (1.13): 14.73m
2
 = 14,73    

 Φώξνο  (1.14): 9.94m
2
 = 9,94    

 Φώξνο (1.15): 5.92m
2
 = 5,92    

 Φώξνο (1.16):39.81m
2
 = 39,81    

 Φώξνο (1.17): 16.64m
2
 = 16,64    

 Φώξνο (1.18): 2.70m
2
 = 2,70    

 Φώξνο (1.19):20.60m
2
 = 20,60    

 Φώξνο (1.20): 2.70m
2
 = 2,70    

 Φώξνο (1.21): 20.60m
2
 = 20,60    

 Φώξνο (1.22): 2.70m
2
 = 2,70    

 Φώξνο (1.23): 20.60m
2
 = 20,60    

 Φώξνο (1.24): 2.70m
2
 = 2,70    

 Φώξνο (1.25): 20.60m
2
 = 20,60    

 Φώξνο (1.26): 2.70m
2
 = 2,70    

   456,16 m
2
   

       

 ΢ύλνιν επαλαρξσκαηηζκώλ εζσηεξηθώλ ρώξσλ 
θηηξίνπ Κ.Τ. 

     

 1.212+438+1.267+456 = 3373,80 ~ 3380,0
0 

m
2
 

       

       

6.03 Μπθεηνθηόλεο επαιείςεηο μπιίλσλ επηθαλεηώλ.      

 Πξνβιέπεηαη ζηηο μπιηλεο επηθάλεηεο γηα ηελ επηζθεπή 
ηεο ζηέγεο 

     

 586m2 = 586,39 ~ 590,0 m
2
 

       

       

 ΜΟΝΩ΢ΔΗ΢ ΤΓΡΑ΢ΗΑ΢-ΖΥΟΤ- ΘΔΡΜΟΣΖΣΟ΢      

       

6.04 ΢ηεγάλσζε μύιηλεο ζηέγεο κε ιεπηή ειαζηνκεξή 
πδξαηκνπεξαηή κεκβξάλε. 

     

 Πξνβιέπεηαη ζηηο εξγαζίεο επηζθεπήο ηεο ζηέγεο:      

 586m2 = 586,39 ~ 590,0 m
2
 

       

       

6.05 Πιήξσζε εμσηεξηθώλ νξηδνληίσλ αξκώλ δηαζηνιήο 
κε ειαζηνκεξέο αζθαιηηθό πιηθό. 
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 Θα απαηηεζνύλ 20.25m νξηδνληίσλ αξκώλ κε 
ειαζηνκεξέο αζθαιηηθό πιηθό: 

= 20,25 ~ 20,50 κ.κ. 

       

6.06 Θεξκνκόλσζε θεθιηκέλσλ νξνθώλ κε πιάθεο από 
αθξώδε εμειαζκέλε πνιπζηεξίλε πάρνπο 50 mm. 

     

 Πξνβιέπεηαη ζηηο εξγαζίεο επηζθεπήο ηεο ζηέγεο:      

 586m2 = 586,39 ~ 590,0 m
2
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